

为逼妻子露面,他到岳母家“表演”吐血

其实是在网店买的道具血

戏精

快报讯(通讯员 刘建立 记者 葛小林)常州一小伙跟妻子闹离婚,妻子回了娘家。小伙为见妻子,跑到妻子娘家门口哭闹不止,还口吐“鲜血”。民警接到报警后前去救助,将小伙带至医院检查,结果发现小伙竟然是用道具血,“表演”了一出口吐鲜血的剧情。

现代快报记者从常州新北区奔牛派出所了解到,小伙尹某是个“90后”,与妻子因琐事闹离婚,妻子回了娘家,一直不肯见尹某。为了逼妻子现身,11月14日晚上6点,尹某跑到丈母娘家门口哭闹不止,还口吐鲜血。一时间,尹某的衣服上、手上,甚至地面上都是血。当时家里也没

其他人,妻子的奶奶见尹某“虚弱”地坐在地上,嘴里还不时吐血,着实吓坏了,急忙报警。

奔牛派出所民警接到报警后一边联系120急救车,一边迅速赶往现场,劝尹某前往奔牛人民医院就医。然而尹某不愿配合,死死拽着楼梯扶手,就是不肯去医院,直嚷着见不到妻子,是肯定不会走的。

民警见尹某“伤势严重”,强行带尹某去医院检查。然而,反转的一幕出现了!医生检查发现,尹某吐出来的并非鲜血!而且检查发现,尹某的血压正常,身体也是健康的。

这时,尹某告诉民警,他“口吐鲜血”是装出来的。尹某说,因

为琐事,妻子和他闹离婚,还拒绝见面,他就想找个什么理由,能让妻子露面。他突然想到通过“卖惨”的方式来博得妻子的同情。于是,他想到了恶作剧中用来吓人的道具血,可以以假乱真。于是在网店里买来了道具血。

民警对尹某严肃教育,告知其家庭纠纷应走正常调解程序,而不是恶意纠缠,更不应该购买此类物品吓唬人。

然而第二天,尹某又来到丈母娘家的楼顶,叫嚷着一定要妻子露个面,不然他就要跳楼了。奔牛派出所民警再次处警,在楼顶劝导了1个多小时,终于将尹某劝下楼。但他的行为已涉嫌扰乱单位秩序,被依法行政拘留。

电动三轮车未按国标生产 发生事故企业被判担责20%

车主驾驶电动三轮车与他人相撞致人伤残,电动车未按国家标准生产,生产企业也被告上法庭。11月21日,现代快报记者从南通中院了解到,海安法院一审判决肇事者吴某赔偿原告景某62万多元,判决三轮车制造公司赔偿15.5万多元,南通中院维持了一审判决。

通讯员 韩丽霞 何培妮 现代快报+ZAKER南京记者 顾元森

2018年3月26日下午,吴某驾驶电动三轮车途经海安某路段时,为避让路面情况驶向道路西侧,与景某所驾驶的电动三轮车发生碰撞,双方车辆受损,景某受伤。事后交警部门作出事故认定书,认定吴某负事故全部责任,景某无责任。事发后,69岁的景某被送医院抢救、治疗。出院后,景某仍昏迷不醒。经鉴定,景某因交通事故致颅脑损伤,日常生活完全不能自理,构成一级伤残。经核算,景某各项损失合计77万多元。

后来,景某的女儿作为监护人,将肇事者吴某与肇事车辆生产商某机动车制造公司告上法庭。

海安法院审理后认为,吴某在未取得机动车驾驶证的情况下,驾驶未经国家许可生产且未经相关部门登记的机动车上路行驶,发生交通事故,应当承担事故的全部责任。

涉案的电动三轮车产品说明书中明确车辆为电动车,而公安机关出具的车辆属性证明,认为涉案车辆因不符合有关电动自行车通用技术条件的国家标准,应当认定为机动车(电动摩托车)。

机动车和非机动车在注册

登记和安全驾驶等要求方面有明显的区分。因此生产厂家将机动车的技术规范用于非机动车生产并销售,作为专业的生产厂家,对此应当是明知的,故不管涉案车辆是否存在设计等方面缺陷,主观上都存有过错,而且涉案车辆未经国务院机动车产品主管部门许可生产,也不能在车辆管理部门进行注册登记,其生产厂家生产、销售的行为自身,违反国家法律和行政法规的规定。

法院认为,由于机动车的物理性能等因素,决定了机动车的危险程度明显大于非机动车,事故责任认定书没有排除涉案车辆自身存在不合规的因素,故机动车制造公司应当在吴某承担责任范围内,按照其过错程度承担相应的法律责任。根据查明的事实,酌定机动车制造公司按照20%的过错责任比例承担景某的损失。

为此,海安法院一审判决肇事者吴某赔偿景某各项损失62万多元,车辆制造商赔偿景某各项损失15.5万多元。

一审判决后,机动车制造公司不服,提起上诉。南通中院审理后认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确。最终作出终审判决:驳回上诉,维持原判。

乘公交不开心,“不远千里”回来报复

戴着口罩,抢了女司机的眼镜就跑

无语

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)生活中有时碰到“杠精”,真的让人哭笑不得。国庆期间,北京小伙在南京游玩时,因为乘坐的公交车厢内没有开灯,一直记仇。一个月后,小伙子千里迢迢从北京来到南京,只为给公交司机一点颜色看看。待公交车到站后,小伙子冲上前去,一把夺下公交司机的眼镜,之后便逃之夭夭。

事情发生在11月4日下午3点,南京市公安局秦淮分局接到报警电话,报警人是名公交司机,称就在刚刚,有乘客突然抢走了自己的眼镜。接警后,朝天宫派出所值班民警立即赶往现场了解了详细情况。据刘女士介绍,当天下午,她像往常一样驾驶着302路公交车,当车辆行驶到王府大街石鼓路路口时,车辆到站,刘女士准备开门让乘客上下车。谁知公交车刚刚停稳,一个戴口罩的小伙子突然从刘女士身后窜出来,一把抢走刘女士戴的眼镜,然后飞快地从公交车前门下车逃走了。

等刘女士反应过来,小伙子已经不见人影。由于刘女士的眼镜被抢走,无法再继续驾驶公交车,无奈之下报了警。了解情况后,民警立即调取了周围的监控,很快就掌握了嫌疑人小张的信息,发现他在北京某单位实习,随后打电话通知他来派出所



小伙抢夺公交司机的眼镜 通讯员供图

自首。

11月8日上午9时,小张来到派出所自首,对自己的行为供认不讳。原来国庆期间小张来南京玩,当天晚上乘坐刘女士驾驶的302路公交车回酒店。上了公交车后,小张看到车厢内的灯没有开,于是就坐到驾驶位置将灯开启,接着就坐到了最后一排。玩了一会儿手机,小张发现司机把车厢内的灯关掉了,于是再次来到驾驶位置将灯打开。等车启动后,刘女士又把灯关掉,并对小张说:

“小伙子,不要再来打扰我开车了,再来我就要报警了。”小张也没理睬,坐了两站就下车了。小张回到北京后,每天也是乘坐302路公交车,他发现北京

的302路公交车厢都是开灯的,为什么南京的302路公交车不开灯?执拗的小张越想越气,便打算再来南京让刘女士吃点苦头。

11月4日早上9点,小张来到了南京中华门城堡处,等待着刘女士驾驶的公交车。终于在下午2点左右,小张看到了刘女士,为了不被认出来,小张还专门戴了口罩。上车后,小张一直在等待着机会。待公交车到站后,小张觉得时机成熟,便冲出来抢走了刘女士的眼镜。小张告诉民警,当时只是一时冲动,没有考虑后果,现在认识到了自己的错误,愿意跟刘女士道歉。目前,小张因涉嫌寻衅滋事已被警方依法行政拘留。

怀疑工资少一百元,一晚报警300多次

离职时就为此事反复报警被拘留,这次又被拘留

冲动

快报讯(记者 高达)因为怀疑老板在结算工资时少算了自己100元绩效,家住苏州园区某小区的男子李某竟一直难以释怀。在时隔两个月后,喝醉了酒的他再次想起这100元,于是便借着酒劲疯狂拨打110,一晚上恶意报警300余次。

11月13日晚,园区公安分局指挥中心接警员接到一名男子报警,男子称自己之前和老板发生了经济纠纷,迟迟未能解决。接到报警后,民警立即通知该男子一起到现场进行调解处理,但

却被对方一口回绝。男子在挂断电话后不久又继续呼入,说的仍是相同内容。

由于男子的行为已经严重占用了有限的警力资源,为保证报警线路的通讯畅通,工业园区分局湖东派出所民警迅速出动,通过技术手段在辖区内找到了报警男子李某。经讯问,李某之前在某餐饮店工作,今年9月从店内离职。李某认为当时离职结算工资时,老板少算了100元的绩效奖金,一直耿耿于怀。之后李某还上门找过餐饮店索要过

这100元绩效奖金,但遭到了店方拒绝。11月13日晚9点,无所事事的小李在家喝了一斤白酒,又想到之前的不愉快,便开始拨打110发泄。

经查,李某从13日晚开始到次日凌晨,持续拨打110多达300余次。而这居然不是李某第一次这样做了。早在今年9月离职时,李某就已经因为这100元绩效的事反复拨打110报警电话而被行政拘留过。现代快报记者了解到,目前李某已被园区警方依法行政拘留。

小伙用眼睛“亲测”激光笔 第二天惨了

90后江阴小伙黄先生(化姓)因为好奇,用刚买的激光笔照了自己眼睛,没想到给双眼带来了永久性的损伤。

现代快报+ZAKER无锡记者 朱鲸润

黄先生前不久买了支激光笔,因为好奇,他想测试一下激光笔到底有多亮,于是用激光笔对准自己的双眼各照了两三秒钟。黄先生当时就感到看东西变黑了,但过了几分钟眼睛又有好转,所以并未引起重视。

没想到,第二天他看东西还是有黑影,并且出现了视物模糊,远处的实物看不清,便急匆匆到医院就诊。

江阴市人民医院眼科主任徐学东检查后发现,黄先生双眼黄斑水肿、右眼感光细胞层断裂,并且视力从1.0跌到了0.6。医生给黄先生使用药物促进水肿消退,改善局部微循环并且营养眼部神经。几天后复查,黄先生的水肿明显消退,视力恢复到了0.8,但是眼睛看实物时还是觉得正中间有黑点。

徐学东介绍,激光都有强弱不等的杀伤力,具体伤害程度取决于激光的能量和照射时间,有些激光能量高,可能会造成视网膜的损伤。特别是后极部黄斑区,一旦发生激光损伤,会造成视力下降,眼前黑影。有些严重的损伤会造成视力和眼前黑影永久损害。

徐学东说,近年来也收治过不少因为激光笔导致眼睛受损的孩子。因为激光笔在黑暗中会发出色彩艳丽的光点或一条光线,很多小朋友都喜欢玩,相互嬉戏照射。但是很多人不知道的是,激光笔使用不当会引起很多危害,会造成视网膜灼伤。徐学东强调,不要将激光笔照射眼睛,不管是自己的还是他人的。一定要有安全意识,防范激光笔可能带来的伤害。